

Кадыров Таваккал

Вырезка из газеты

ЛЕНИНАБАДСКАЯ
ПРАВДА

30 ЯНВ 1954

г. Ленинабад

Газета №

Поет Таваккал Кадыров

В прошлое воскресенье зрительный зал нового музыкально-драматического театра был переполнен. Любители вокального искусства в этот день пришли послушать известного узбекского артиста, солиста Ферганской музкомедии имени М. Горького Таваккала Кадырова.

Ленинабадцам давно известен талантливый певец. Его часто можно слышать по радио и в телевизионных передачах из Ташкента. Вот почему и на этот раз его встретили тепло, радушно.

Таваккал Кадыров при первом выходе на сцену был встречен бурными аплодисментами. Зал живо, темпераментно чувствовал артиста. И он, как бы в благодарность за сердечный прием, ответил зрителям замечательной песней «Салом».

В концертную программу певца включены 26 таджикских, узбекских и других песен. В их числе «Ушиюки Самарканд», «Ухнай-дику».

Ленинабадские любители вокального искусства с радостным волнением слушали Таваккала Кадырова и выразили пожелание почаще видеть его на ленинабадской сцене.

О. УМАРОВ.